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第８章  子育て支援サービスの認知度・利用意向 

８－１  子育て支援サービスの認知・利用状況 

 

問 36 下記の①～⑨のサービスを知っていたり、これまで利用したことはありますか。また、

今後充実する必要があると思いますか。サービスごとにＡからＣのそれぞれについてあて

はまる答えの番号に○をおつけください。 

 

図８－１ 
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 認知度が高いのは、＜両親学級、育児相談＞（93.6％）と＜児童館＞（94.3％）で、いずれも９

割を超える人が認知している。 また、他の項目では、＜保健センターの情報・相談サービス＞

（73.2％）、＜地域子育て支援センター（一時保育室）＞（68.9％）の認知度が高くなっている。 

 町の子育て支援サービスで最も利用されているのは、＜児童館＞（67.0％）と＜両親学級、育児

相談＞（53.1％）であり、ほぼ認知度の高さと対応した結果となっている。また、＜保健センター

の情報・相談サービス＞の利用率も27.8％と３割近くを占めている。 
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図８－２ 

 

 Ｃ.今後充実するべきか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 町の子育て支援サービスへの要望としては、「充実すべき」という回答が多いものとして、＜児

童館＞（51.5％）、＜両親学級、育児相談＞（42.2％）を上回って、＜地域子育て支援センター（一

時保育室）＞が54.6％を占めている点が注目される。また、＜地域子育て支援センター（身近な地

域における相談や親同士の交流の場）＞の充実を求める人も42.0％と多くなっている。 
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